

布拉特：巴西世界杯，我打9.25分

对梅西获得“金球奖”表示有些“意外”

□据 新华社

国际足联主席布拉特为已经结束的巴西世界杯送上赞美之词，称这是“特别的一届”，“比赛的激烈程度和质量让本届世界杯变得与众不同，如果有10分的话，我给它打9.25分”。

布拉特就每支球队的战斗精神向他们表达了敬意，他认为本届世界杯的氛围在德国战胜阿根廷第四次获得

冠军时达到了顶点。

布拉特表示，这是至今最为完美的一届世界杯。

尽管淘汰赛阶段进球数量大幅减少，但本届世界杯仍以171球追平了1998年法国世界杯的进球纪录，成为史上进球最多的世界杯赛之一。

此外，对于梅西获得“金球奖”，布拉特表示有些“意外”，但他认可“梅球王”在小组赛阶段的进球都是“决定性的”。

市围棋棋王赛将举行

□涂晓洛

“君河湾杯”洛阳市第四届围棋棋王赛将于7月26日至28日在洛阳市

棋类协会会所举行，凡本市业余3段以上水平者均可报名。

咨询电话：65901877

15037941742

相关链接 马拉多纳：梅西不配“金球奖”

□据 新华社

关于梅西与马拉多纳之间的比较已在世界杯期间被多次提及。未能率队捧杯的梅西最终拿到“金球奖”，不过在“老马”看来，这个奖项不应属于梅西，而应颁给大放异彩的哥伦比亚小将罗德里格斯。

“可能的话我愿意给梅西任何东西，但这次他不配拿到这个奖项。让他得到某些不应得到的东西，只是一种营销手段罢了，这不公平。”马拉多纳说。

“罗德里格斯才是这届世界杯上表现最好的球员。”马拉多纳坦承道。

“看起来他自己也不想得到这个奖项。”马拉多纳说。

环法车手康塔德骨折后仍骑行15公里

□据 新浪体育

北京时间7月15日，环法自行车赛结束了第10赛段的比赛，不幸的是，曾经两次获得冠军的西班牙车手康塔德在比赛中摔倒，当即退出了比赛，检查显示康塔德胫骨骨折，伤势不轻。

康塔德的右膝盖破了一个大口子，鲜血直流，不得不接受治疗，他在伤口缝合之后换了一辆车和一双鞋继续比赛。骑了大约15公里之后康塔德停了下来，看起来他疼痛难忍，眼泪也夺眶而出，之后康塔德在赛事的医疗车上接受了X光检查。



球队凯旋 柏林沸腾

7月15日，刚刚夺得世界杯冠军的德国国家队抵达柏林，德国队全体球员登上大巴参加冠军大游行，与民众共同庆祝胜利。（新浪体育）

洛阳晚报 品质驾校推荐 63330677

洛阳最具综合实力驾校火热报名中

弘运驾校

A1, A2, B1, B2, C1及从业资格考证
挖掘机装载机 本校考试实训一体

地址：东花坛向北200米
电话：62611088 63555678



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**55万**